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package k3:;
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public class EReview {

= public =tatic vold main(String[] arg=s) {
new Rewview () .start():
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= vold starci() {
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package k3;
import javax.swing.JCptionPane;

public class Review {
public static void main (String[] args) {
new Review().=start():

vold start () {
String input = JDptir:nnPanE.shﬂFInputDialﬂgn:"%ﬂﬁ}xjﬁlbf{?ﬁém"};
int num = Integer.parsseInt(inpuat)
JOoptionFane. shovMessageDialog(mmll, nARLEEHRE + num + "TY ., ")
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vold =start() {
String input = JDptinnPane.Shﬂvl'nputﬂialﬂg:"f%,ﬁﬁ)&j‘_ll_;fﬁfé{_ﬂ"};
int num = Integer.parselint(input)
if (num >= 90) {
JoptionPane . showMessageDialog(null, "0 (50 ;
} else if (num >= 80) {
JOoptionPane. shovMessageDialog(nnll, "ﬁYjLPW;
} else if (num >= T0) {
JOptionPane. shovMessageDialog(null, "ﬁ Eﬁﬁ -
} else if (num >= &60) {
JOoptionPane . shovMessageDialog(nnll, "Eﬁiactg‘ciﬁﬂﬁfjéﬁb;ﬁ"};
¥} else {
JoptionPane. shovMessageDialog(null, "5ﬁ”hﬂﬂ;

RBeEANLTIEZL
= (i) zozo

OK




fe

Rl

[EUR By
L Ry =

B forx

P O W T Y I ]

I ™M LN

[ I W R

package k3:

public class Review {
puoblic =tatic volid main(5tring([] args) {
new Eeview().=start():

void =start() {
for (int 1 = 0; 1 < 5; i++) {
System.out.println({ i + 1 + "OHOFT TS | )
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<#¥T > Review [Java 7 MWr—ia>] C:¥Software¥lava¥jre-1.7.0_17%bin
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void start() {
String input = JOptionPane.showInputDialog("1Mond TOiEFIFRGFT, o{EF A LTAEEL, ™) ;

int num = Integer.parselnt(input);
int sum = 0;

while (num '= 0) { //nundfolPMDEFT ok #<
Sum += num.;
num--;

}

JOptionPane. showMessageDialoginull, nieflid e + sum + 'T'_'Z-'J_"}:
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void startc() {
String inputl = JOptionPane.shovInputDialeog(™17) Em%ﬂ%;}hjﬂ"}:
3 o —_ = 1 i} mﬁgﬂ?&',}kj—_l" .
String inputc2 JOoptionPane. showInputDialog ("2 HNEE ) :
int numl = Integer.parselint{inputl) ;
int numZ = Integer.parssInt({inputd) ;
int result = Sum((numl, num#);
JOoptionPane . shovMessageDialoginnll, nFiF" + resultc + "G

) =

int Sum({int n, int m) {
int sum = n + m;

retorn sum;
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vold start() 1
String input = JDptinnPane.shﬂFInputDialﬂgt"Dﬁ“lDWﬁfEE}hﬂjbfﬁﬁf%LVﬂ;
int num = Integer.parselnt(input):
1f (Cheak(num)) {
JOptionPane . shovMessageDialog(nmll, miF ”z‘ﬂa TET_B'_ ")
¥ else {

JOptionPane . shovMessageDialoginnll, n B [H A D{ET S ")

N

boolean Cheak(int num) {
i1f (num >= 0 && num <= 100) {
retorn true:;
P else {

retorn false: D~ 100MIEE A AL TCE AL
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void start() {

int[] num = new int[5]:
num|[O]
num|[1l]
num|2]
num|[3]
num[4] = 10;

int sum = 0;

for (int i = 0; i < num.length: i++) { //num.lengthidnum BTN EEZF S

sum += num|i] -

}
JOptionPane. shovMessageDialog(nmll, sum);
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vold =starti() {

String input = JDptinnPane.shﬂFInputDialﬂg1"fﬂf@)&j]bafgiﬁ?'W:
int count = Integer.parselnt(input)
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int[] num = new int[count]:;

/4 BURNCT -8 ANG

for (int i = 0; i < num.length; i++) {
String n = JOptionPane.showInputDialeg(i + 1 + e Eﬂj‘fﬁﬁﬁjﬁlbfﬁfém"};

num[i] Integer.parsseInt(n);
¥
/4 BORIE Aol suml BT resultlcBoT <& BN AS
int result = Sum(num);

JOptionPane. shovMessageDialog(nnll, "ﬁ?%ﬂé” + result + W@ﬁ”w;
H

[ EENEZBCRD SETRETREL. BRTIEY
int Sum({int n[]) {
int sum = 0;
for (int i = 0; 1 < n.length; i++) {
sum += n[i]:
H
retuorn sum;
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vold start() {

int sum = 0;

while (trume) { //breaklt5(\IENT ok i
JOptionPane. sh-ﬂmnputﬂiai-ngi”%iﬂﬁ’ﬁj}bfﬁféma o ANBEFETLETY, ")

String input =
int num = Integer.parseint(input):

1f (num == 0) {
JOptionPane. shovMessageDialog(null, "ﬁ‘.%_j’bé.t_g""];
break;
sum += num;
i nSETOEETE" + sum + "TA");

JOptionPane.shovMessagelialog(null,
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class <5 RX%4> {

<I4—ILEDES <T4—)LEDLEI>

cla=s=s status {

String

int hp:;

donabhle
donlkle

nalne »

attack:
defend:;
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package k3;

puklic class Review {
public static void main(S5tring[] arg=s) {

new Review().start():

vold start () 1

class status { JODAMES
String name; JAA=IFMEES
int hp; JIA=—IFDES
double attack: FiA=IEmE S
double defend: FiAA=IlENhEES
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package k3;

public clas=s Review {
public static volid main(String[] args) {
new BReview().start():

¥
vold start() {
SR AFEERLT. statusDEHCHALTS
status playerl = new status{():;
H
H
class status { JIODIAMEESE
String name: M -IEDES
int hp: S DES
double attack; A= DES
double defend; S -IEMES
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vold start() {
SO A AR ARERRLT. statusBEDEHICHLALTS
status playerl = new status():
playerl.name = "j”fh’w

playerl.hp = 1000;
playerl.attack = 100;
playerl.defend = 40;
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vold startij

i

foA T AR AT EEELJT status™y

ztatus playerl =
status playerz =

playerl

playerl.
playerl.
playerl.

playver?Z.

player?

player?Z.
playver?Z.

new status():

.name = "Ffr;
hp = 1000;
attack = 100;
defend = 40;
name = "D —lsm;
hp = 800;
attack = 30;
defend = 150;

new status():

DEICALTS
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vold startc() {

status playerl = new status(); // A8 20SE R
status playver? = new status();: // A5OSR,

playerl.name = "F[";
playverl.hp = 1000;
plaverl.attack = 100;
plaverl.defend = 40;

plaverZ.name = "D —m;
playver2.hp = 800;
plaverZ.attack = 30;
plaver?Z.defend = 150;

showStatus (playerl): // 4 A8 268|#IC{EAFT
showStatus (player2): // B

vold showStatus (status plaver) {

hlass status {
String name;
int hp:;

donble attack:
donble defend:

JO2AMES

fOTHM=IIFMES
fOA-IFMEE
fA=IEMES
fOTHM=IIFMES

FerI&:FA b
HP:1000

et - 100.0
BRI : 40.0

OK

JOoptionPane. showvMessageDialog(nnll, g s o o4 player.name + "‘\nHEF : "
+ player.hp + MR . e 4 player.attack + my A -

+ player.defend) ;

TrIE oA —2
HP : 800

Mgk 1 30.0
BAiElH : 150.0

OK
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woid start() {

=
-

A

Perzon personl =
FPerszon personZ =

personl . name
personl.age

personl.height =
personl.weight =

persons . name
person.age

new Personi():
new Person():

IFHikE L ;
25;

175.5:;
a85.2;

"Alice™;
28:

persond . height = 1532.2;

persond.weight =

45.1;

showProfile (per=onl) ;
showProfile (per=son) ;

void showProfile (Per=zon person) {

JoptionFane. shovMessagelislog(nnll,

"éaﬁﬁ : " 4+ person.nams + "Mnfﬁﬁ%:

+ person.age + Mg + person.height + min{EE . o»
+ person.weight) !

class Person {

String name;
int age;
donble height;
donble weight;
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void startc() {
status2[] characters = new statusZ[2]: ﬂlass Etatusz {
for (int i = 0; i < characters.length; i++) { StIing name -
characters[i] = inputStatus=s{(); ’
} int hp:;
for (int i = 0; i < characters.length; i++) { dﬂ'ﬂble E_t_t_ac]{ u
r

show5Status (characters[i] )

; doable defend:;

statusZ inputStatus() {
String input name = J{}ptiDnPane.showl’nputﬂiaiﬂgi"—'%ﬁﬁﬁ’/j‘\j—_l"j,:
String input _hp = J{}ptiDnPane.shavInputDialc'gi"}lFﬁ’)kj—_l"]:
String input attack = JDptir:nnPane.shﬂwInputDialﬂg("@[Ej‘_lﬁ'}kj‘_l"j.:
String input defend = JDptiDnPanE.shﬂwInputDialﬂgi"Eﬁﬁﬂj‘_lﬁ'}kj‘_l"].:
status2 character = new status2(); // A A9 2FFR
character.name = input name;
character.hp = Integer.parselint(input hp):;
character.attack = Double.pars=slouble(input attack);
character.defend = Double.parscDouble(input defend):
return character:;

volid showStatus (status2 character) {

JoptionPane. showMessageDialog(nnull, "%ﬁﬁ: " + character.name
+ "“nHF : " + character.hp + M nITE ) . v 4 character.attack
+ "\nfRiEl] : " + character.defend):
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Question 7 RZ{ERL . Z’DODFI:IEJE'E&%ODM_ BN TIERLTES
FOIZH K, SHIZZEDORIZEZEZL., ERZFIMLER (BAf->=m
tjb\);EL-lj]-u-J:o
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-[question]. lanswer 1D 2DMD 74— ILFZ1ERL
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wvolid starc() {
Question[] 9 = new (umestion[2]:

for (int 1 = 0; 1 < g.length; i++) {

q[i] = input{mestion(): C‘.lElSS QllEEtiEln {
String dgquetion;

for (int i = 0; i < g.length, i++) {
show(uestion (g[i]):

String answer;

Cmestion inputQuestion() {
String input g = JDptiDnPane.shﬂwInputDialﬂgi"ﬁﬁ%ﬁﬁ}kjﬂ"];
String input a = JﬂptinnPane.shﬂvInputDialﬂgi"%?iﬁﬂkj]"]:
Question g = new Question():
g.quetion = input g;
d.answer = input a;
retorn g;

vold showDuestion (Question o) {
String input = JOptionPane.shovIinpuntDialog(g.quetion) ;

if (input.eqguals=s(g.answer)) {
JoptionPane . shovMessageDialog(nmll, ”IEﬁETVﬁ’W;
} elzse {

JoptionPane . shovMessageDialog(nmll, "$1Eﬁ$?‘9“u Eﬁi[;rr + g.answer);
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int [ ][] matrix = new matrix[2] [3] ;

NT2X3N2RITEIHINERKTES, (1THIDIFLY)

1 2 3

0,00 (@, 1) (0,2

4 5 6

1,00 (1,1) (1,2
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volid start() {
int[][] matrix = new 1nt[2] [3];
matrix[0] [O0] =
matrix[0][1]
matrix[0][2]
matrix[1l][0]
matrix[1l][1]
matrix[l][2] = &:
for (int i = 0; i <« 2; i++) {
for (int j = 0; j < 3: j++) {
JOoptionPane. shovMessageDialog(nnll, "(" + 1 + "," + 4 + ") ="
+ matrix[i]l [d]):

I
[] L] L] LE]

[] S

o Lnoeb L RO
=



SHOENTATSLIFCALIEERIZRRLTET

i 20T
E NN

=]

o)

FLTZ0~2IZEML. RIZiZEL1T

=]

0 1 2
J

0 "1 """ 2‘ ""3'

0,0) (0, 13-=70, 2)

1| 4756

v (1,00 (1,1 (1,2)
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vold =startc() {
int[][] matrix = new int[3][2];
matrix[0] [0] = 1
matrix[0][1]) = 2
matrix[1] [0] 37
matrix|[1l][1] = 4:

= 5

0

[]
r
[]

r

L]
r

matrix[2] [0]
matrix[2][1l] =
for (int 1 = 0; 1 < 3; i++) {
for (int j = 0; 3 < 2; j++) {
JOptionPane.shovMessageDialog(null, "(" + 1 + "," + 3 + ") ="
+ matrix[i])[d]):
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